

## Referat af bestyrelsesmøde i Faldsled Havn.

Dato: 03-02-2021 kl. 17.

Sted: Metalpres Haarby A/S.

Deltagere: Søren Rasmussen, Palle Knudsen og Helle Melgaard.

Afbud fra: Stine Mjaaland og Kasper Boe Rasmussen.

Dagsorden:

1. Referat godkendt.
2. Opfølgning fra sidst:
  - a. FLID: Der er ikke advokatbistand fra FLID (SR).
  - b. FLID: Har tilknyttet en forsikringsmægler, som Leila arbejder videre med (SR).
  - c. Telefoni, bredbånd og printer er ikke undersøgt endnu (HM).
  - d. Bro 5: Der er gjort klar til det, når vejret er til det (PK).
3. Regnskab 2020.
  - a. Bankkonti saldi blev udleveret. Regnskab forventes færdig i februar og gennemgås nærmere.
4. Kommende vedligeholdsgaver:
  - a. Flagstang – Sejlklubben kontaktes hvorvidt de er interesseret i en maritim flagstang og vil bidrage til omkostningerne (HM).
  - b. Vinduesparti i foreningshus skal skiftes i 2021 (PK).
  - c. Overdækning havnekiosk (Diskuteres, når bestyrelsen er fuldtallig).
5. Generalforsamling.
  - a. Dato fastsættes i maj og generalforsamlingen afholdes fysisk. Hvis Corona ikke tillader det, undersøges mulighederne for at afholde en virtuel generalforsamling. HM udsender en "Doodle" bestyrelsen i mellem for at fastsætte dato.
6. Leila er på opgaven med tilbud og fondssøgning vedrørende Legeplads.
7. Eventuelt.
  - a. Der sættes skilt op ved bunkerbroen "Forbudt isætning af både". Leila er på opgaven.
  - b. FLID: Hvordan er reglerne i forhold til dokumentation af gyldig ansvarsforsikring (SR).

Referent: Helle Melgaard